11Iro

Amsa: 2JId
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2009 16:42:00

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHs1 Bpada: 29.12.2009 17:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123899/answer/123900




YBaxaemas I7s! Pe3K0 CHUKEHO KOJIMYECTBO CIIEPMATO30U[I0B, HET HAHHBIX O TOABUKHOCTH.
3avaTue eCTEeCTBEHHLIM ITyTEM CHUKEHO. YIayu.



